



立即發佈：2025 年 1 月 14 日

凱西·霍楚爾州長

HOCHUL 州長提議增加對紐約殘障民眾的支持和資源

建立地區殘障診所，增加獲得初級和專科照護機會

實現發展性殘障研究的現代化，並紀念 Willowbrook 的歷史意義

透過擴大州稅收抵免，支援企業雇用紐約殘障人士

提高輪椅使用者獲得 Medicaid 服務的可行性

建立美國手語翻譯員獎學金試點

促進脊髓損傷創新療法

Kathy Hochul 州長今天宣佈了若干新舉措，重點是加強對紐約殘障人士的支持，這是她 2025 年州情咨文的一部分。州長提議將透過擴大高級研究機會，增加對紐約殘障人士在醫療保健系統和工作場所的支持。

Hochul 州長表示：「每個紐約民眾都應該享有有尊嚴、獨立和平等機會的生活。我們將一起打破障礙——無論是透過更好的醫療保健、更多的就業機會，抑或是提高流動性。這些舉措旨在向殘障人士提供他們成長所需的支持，因為當我們激勵每一個人時，我們就會令紐約變得更強大。」

建立地區殘障人士診所

殘障人士與非殘障人士有相同的基本醫療保健需求，但其預防性篩檢率通常較低，而患病率較高。為了減少醫療保健障礙，Hochul 州長將指定並提供資金用於地區殘障人士診所，專門為發育障礙人士提供初級和專科照護。

實現殘障研究現代化並在前 Willowbrook 州立學校建立學習中心

Hochul 州長宣佈投資 7,500 萬美元對位於斯塔頓島 (Staten Island) 的基礎研究中心 (Institute for Basic Research, IBR) 進行現代化改造，該研究所隸屬於紐約州殘障人士

發育辦公室 (Office for People With Developmental Disabilities, OPWDD)。這筆資金將用於建立基因組學核心設施，以確定發育障礙的遺傳原因，並增強對相關健康問題的診斷、治療和理解。此外，IBR 的改造將包括將前 Willowbrook 州立學校的房產改造成學習中心，以紀念 Willowbrook 的前居民及其家庭倡導者在激發紐約州殘障人士權利運動和影響發育性殘障服務體系方面的歷史意義全國。

擴大紐約州針對僱用殘障人士企業的稅收抵免

殘障員工就業稅收抵免支持企業僱用殘障人士並為殘障員工提供合理的便利。Hochul 州長宣佈計劃將最高稅收抵免額從 2,100 美元提高到 5,000 美元，並簡化申請流程，以增加成功接納殘障員工的企業數量。

為肢體殘障人士提供行動支持

輪椅是殘障人士公民權利、自主、尊嚴和獨立的基礎，使殘障人士能夠參與必要的活動和日常生活。儘管輪椅至關重要，但許多 Medicaid 的參保者在擁有和維護正常使用輪椅方面面臨著不必要且可避免的障礙。為了應對這些挑戰並協助履行該州對身體殘障人士的持續承諾，Hochul 州長將透過提高新輪椅的臨床專科評估率來增加 Medicaid 會員的輪椅使用機會。除了擴大輪椅日常和預防性維護的承保範圍外，此舉亦將擴大對二手電動輪椅維修的承保範圍。這將有助於防止代價高昂的故障修復，最大限度地減少使用者的停機時間，並延長設備的使用壽命。這些變化將支持身體殘障人士的行動能力、健康和獨立性，消除獲得必要醫療設備的可避免障礙，並鞏固 Hochul 州長為所有紐約民眾創造更具包容性環境的承諾。

建立 ASL 翻譯員獎學金試點

Hochul 州長了解紐約聾人、聾盲人和聽力障礙社區的力量和價值。她知道在全州範圍內尋找足夠多的美國手語 (American Sign Language, ASL) 翻譯員來滿足需要 ASL 翻譯員的溝通需求存在困難。在全國範圍內持續數十年的 ASL 翻譯員短缺問題中，紐約州亦面臨嚴重的 ASL 翻譯員短缺問題。在 2024 年初成立的紐約州聾人、聾盲人和聽力障礙者 (Deaf, DeafBlind, Hard of Hearing, DDBHH) 辦公室的指導下，Hochul 州長將建立一個本地化 ASL 翻譯員獎學金試點計劃，以增加成功且熟練的紐約 ASL 翻譯員人數。該試點計劃將經驗豐富的 ASL 翻譯員導師與新 ASL 翻譯員同事配對，以成功指導新 ASL 翻譯員發展專業技能，在紐約社區紮根，並維持依賴 ASL 翻譯員的聾人、聾盲人和聽力障礙紐約民眾的社區融合。

促進脊髓損傷創新療法

每年，紐約有近 1,300 個民眾遭受創傷性脊髓損傷。Hochul 州長將提出立法，擴大脊髓損傷研究委員會 (Spinal Cord Injury Research Board) 的職權範圍。這項變革將把生活品質問題納入委員會的職權範圍，使委員會能夠資助更多研究，改善數千名脊髓損傷紐約民眾的身體、心理和社交健康。

發育障礙人士辦公室 (OPWDD) 代理專員 Willow Baer 表示：「在未來一年裡，Hochul 州長的州情咨文聲明中包括了對全州發育障礙人士的支持投資。OPWDD 基礎研

究所 (Institute for Basic Research) 的擴建將建立一間基因組學核心設施，以便對人們殘障背後的遺傳狀況進行自定義識別，並實現設施的現代化。此外，前 Willowbrook 州立學校的房產將進行翻修，並改造成一間學習中心，以紀念 Willowbrook 的前居民及其家庭倡導者在引發紐約州殘障人士權利運動和對全國發育障礙服務體系的影響。擬議擴大僱用殘障人士的企業就業稅收抵免，這與紐約州為使紐約州成為『就業第一州』而採取的所有措施相一致，改善牙科保健服務的獲取，並為發育性殘障人士設立地區衛生診所，將有助於彌補該人群的健康公平差距。我讚揚 Hochul 州長的這些投資，以及將紐約殘障人士所關心問題作為優先重要事項。」

首席殘障官 Kimberly Hill Ridley 表示：「透過這些旨在改善紐約殘障人士生活各個方面的舉措，Hochul 州長再次表明了 she 致力於優先考慮殘障人士日常所面臨需求的決心。我很榮幸能夠協助推行這些舉措，並期待在 2025 年努力將這些方法付諸實行。我堅信，除其他事項外，優先考慮就業、健康公平、非常邊緣化的聾人、聾盲人和聽力障礙者社區，以及各種與殘障有關的研究項目，今年將為紐約殘障人士社區帶來異常豐碩的成果。」

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
註冊州長辦公室的最新動態：ny.gov/signup | 傳送簡訊「NEW YORK」至 81336

[退出訂閱](#)